YtoyaoTixds Aoylopog
1o @UANASLO AoHNCEWY

1. Av ovo TTaupdderyua 1.7 1 diopéoton C tou X €yet unepapriufiowo thfidoc atoryeiwy (dnhady
o I eivan unepopripriowo, dpo xar 1o X unepaprduriowo), vo dodel neptypopy TN TaporyOUEVTC
o-dhyePeac o(C).

2. Na deryvet 6Tt B(R) dev napdyetar and Sapéplon.

3. Eotww (X,)n>1 axorouvdia tuyaiov yetaBhnrev. T e > 0 xow n > 1 ¥érouge A5 = {|X,| >
e}. No derydel 11 1o €€nc ebvon 10od0vaya:

(o) P(lim;, 00 X, = 0) = 1.

(8) P(limsup, AZ) = 0 ya xdde € > 0.

[Trodeln: T ta w 670 ovvoho limsup,, A3 €youue | X,| > € yio dnelpa n, xou dpo lim sup,, A5 C
QN\ {lim,,—,00 X;, = 0}. T to 61t 10 (B) Siver 10 (@), ypnowonotolye o (B) yio to € TN Lop®ric
e =1/k ye k € N* xou tnv Aoxnon 1.8 (a).]

4. Eow X twyala yetofintd ue nuée oto R. No detydel ot lim,, o P(|.X| > n) = 0.

5. Av (X,,)n>1 elvon axohoudia tuyalwy yetofAntdy pe twéc oto R, tote undpyet axohoudio
VETIUWY TEAYHUTIXOV aptOUGY (an)p>1 GoTe limy, o0 X, /a, = 0 pe mdavéTno 1.

6. 'Eotw (X,)n>1 axohoudia ave€dpTNnTeY TUyalwy PETABANTOY, xadeula Ue xatavour Ty oyold-
wopen oto (0,1), xaw M, := max{Xy, Xo,..., X, } yia xd9e n > 1. Na deiydei 11 ye mdavona
1 oy el

lim M, = 1. (1)

n—oo

7. 'Botww X1, Xy, ..., X, aveldptnrec tuyaiec yetafintéc ye uéon tun 0 xou dwowomopd 1. Of-
toue Fy = {0,Q}, Fi = o(X1,Xo,..., X,) yia 1 < k < n. Eotww xa tuyalec petofBhntée
ai, s, ..., 0, GOTE 1 aj Vo elvor Fj_i-uetenowun xow geoyuévn yia 1 <k < n. No derydef 6Tt

8. 'Eow (X,)n>0 supermartingale wc npog v dthdnon (Fp)nzo-

(o) Now dewydet ot yioo A € Fp, xon n > m 1oy el

/XndP S/deP.
A A

(ﬁ) Trodétovrag 61t X,, > 0 yio 6hat Tt n, va detydel 6TL yia otadepd m > 0, @ > 1 €youue 6T
oyedov navtol oto {X,, = 0} woydet X,y = 0.
() Me v unddeon tou (B), va detydel ot yio otodepd m > 0 éyoupe 6Tt

oyedbv navtol 6to {X,, = 0} woyber X, = 0 yio xéde ¢ > 1.
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9. 'Eotw (Sp)n>0 0 aoLUUETEIXOS TUYaiog TERITOTOC HTKC oplotnxe oty Ioagatriponon 3 (Iopd-
ypagoc 5.5), xou opilouue v didnon (Fp)nso o< Fo = {0,Q}, F, = o(X1, Xo, ..., X,) i
n > 1. No dewydei ot or axohoudiec (W, )n>0, (Mp)n>0 PE

W, := Sn — (p— q)n, My, := (q/p)™

efvon martingales we npoc Vv (Fy)pn>o0-



